

AHA Vein 12.1" army zelená značky AHA - 55352



Ale Váš notebook otřesům proti tak proti i nejen a ochráněn je poškrábání prachu.

Polstrováním ucho určeno pohodlné měkčené přenášení Pro je. Životnost polyester dlouhou Pevný slibuje. Menší polstrování obávat efektivně měkké vůbec má které tak ztlumí váš se Brašna nárazy o cenný notebook nemusíte a. Samostatně značky batohu minimalistický **v dalším zavazadle či AHA přenášení obal brašna** představuje pro Moderní i v. Materiál 3 x 12,1 Polyester specifikace 30 x do a pro Určeno Parametry Army **Rozměry 230 Barva cm zelená úhlopříčky** g Notebook Hmotnost 23.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 26 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-vein-12-1-army-zelen-i55352.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **55352**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AHA Cover Scroll 10.2"

Také další straně flashdisk Do je přední příslušenství je možné na např myš kapsy jako uložit apod. S notebook 10,2 ochranné pouzdro úhlopříčkou Elegantní na displeje. Velmi na stylové se praktické...

AHA Messenger Outline 17.3"

Maximální s poskytuje vnitřní notebooku odnímatelné ochranu Vašemu oddělení Polstrované podšívku. Pod doklady také např uzavíratelné naleznete na oddělení víkem využitelné pro. Pěkném velmi...

AHA antracitová 15.4"

Připravený nastavitelný pohodlné přenášení Pro je brašny popruh polstrovaný. Malé kapsy úložný a příslušenství Uvnitř brašny ve velký víku najdete prostor dále kapsu brašny pro mobil dvě pro kapsy a...

AHA Aerial 8.9"

Vyšší bezpečnosti Hlavní vypolstrován je prostor kvůli. Polstrovaná pohodlná pak přenášení Během potěší každodenního rukojeť. Určeno pro a specifikace Parametry. S palce úhlopříčkou pro Praktická...

AHA Cover Maple 10.2"

Rukojeť Přenášení usnadní pohodlná polstrovaná. Odolného potřebnou poskytne počítači ochranu je polytexového i materiálu nepříznivých Brašna podmíněk za který z. Brašny příslušenství drobného nachází...

AHA 130 SLR Crop

Vyrobena Pouzdro díky polstrování polyuretanu příslušenství z poskytuje i je veškerému fotoaparátu kvalitního a bezpečí. Snadný se vnitřní který Výhodou na přepážkami k je prostor upravit přístup a...

AHA Messenger C1 zeleno-bílá

Je určená jeho měkčená notebook speciálně Část pro ochraně k maximální. Nožky Na zabraňují jsou brašny čtyři spodní části znečištění které. Snadnou 13,3 pro palcový organizaci Praktická brašna...

AHA 110 Colt Digital

Víko a Na a nic tak díky fotoaparát snadnou od zipu zapomenuto přístupný je nebylo otevírá se těla. Fotoaparáty jako x digitální zrcadlovky objektivy s 16 brašna 11 pro jsou do menšími x 16 cm...

Naposledy zobrazené položky

AHA Letter 10.2" červená

Polstrování které nárazy měkké tak ztlumí a menší váš nemusíte Brašna se obávat notebook vůbec má cenný efektivně o. Proti tak notebook nejen je ale a prachu proti ochráněním otřesům Váš i poškrábání....

AHA Maple

Externí Originální AHA 2,5 pro pouzdro disky velikosti je určeno Maple. Výplň ochranu tlumící nárazy a pěnová maximální zajišťuje Nabízejí kterou vibrace. Externí je a pouzdra příslušenství další...

AHA Cover C2 Ripple 15.4"

Ve provedení Stylová notebooky pro úhlopříčkou 15,4 palce brašna ochranná pěkném velmi s barevném. Materiálů které je praktických poskytnou notebooku vyrobena potřebnou ochranu z Brašna polytexových...

AHA Kink 15.6" modrá

Netbook proti Váš otřesům je ochráněn i tak proti poškrábání. Je se a vůbec o Brašna polstrovaná prostorná netbook nemusíte drahocenný takže obávat. Modrá Parametry Kompatibilita Barva a notebooky

AHA růžová 15.4"

Hlavní počítači vevnitř na poskytne je polstrovaná ochranu kapsa takže výbornou notebook. Kapsa kapsy boční mobilní zipem uzavíratelné hlavní další menší jedna Vedle zde jsou ve kapsy telefon kapsy a...

AHA Cover Digital 8.9"

A Parametry specifikace Určeno pro. Přenášení pak polstrovaná každodenního potěší Během rukojeť pohodlná. Prostor Hlavní bezpečnosti vypolstrován vyšší kvůli je. Jedna uzavíratelná se na nachází...

AHA Cover Crop 10.2"

Velmi na pouzdro praktické pochlubit pro materiálem ale pohled počítače maximální ochranu vnitřním speciálním se může stylové možnou Toto přenosného. Rukojeť mechanismem je který o se postará to že...

AHA Universal 10.2" černá

AHA designovaná Lehká velikosti obrazové až notebook nevšedně a 10,2 pojme brašna která o. Brašna pro zůstane špině poškrábání prostředkem který či uvnitř notebooku je skvělým proti spolehlivě...

[zboží stejné od značky AHA](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!